

Госстрой с 1 января 2004 года намерен ужесточить правила строительства жилых домов. Об этом заявил во вторник глава Госстроя РФ **Николай Кошман** на пресс-конференции, посвященной выездному заседанию по проблемам развития строительного комплекса РФ. "От качества проектных решений и их обоснованности в части технико-экономического уровня и эксплуатационных характеристик объектов массового строительства, эффективности капитальных вложений, рационального использования материальных и топливно-энергетических ресурсов, повышения требований к системам отопления и вентиляции зависит качество строительства самих зданий и сооружений", - отметил глава Госстроя. В связи с этим он подчеркнул, что "нужно запретить, начиная с 1 января 2004 года, применение не отвечающих указанным требованиям проектов и некачественной строительной продукции".

Источник: РИА "Новости"